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Katalog  68



Kjære bokvenn.

Som et lite avbrekk i andre katalogprosjekter utsendes i mellomtiden en liten liste med varia for samlere. 
Listen inneholder i hovedsak norsk skjønnlitteratur og et lite knippe jakt- og fiske-litteratur. 

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås
Antikvariat Bryggen

Antikvariatet kjøper gode enkeltobjekter og samlinger. 
Gode priser gis.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no



Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis for gode objekter.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.



BJØRNSTJERNE BJØRNSON [1832-1910]

1. Arnljot Gelline. 

København. Gyldendal. 1870. 119 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. Sort. 

Kun meget svak slitasje ved øvre og særdeles svak ved nedre kapitél. For øvrig et velholdt eksemplar.	   800,-	
				  

2. Arnljot Gelline. 

København. Gyldendal. 1870. 119 sider. Rødt helskinnbind bundet med begge omslag. 
Topp gullsnitt. Øvrige snitt beskåret. Et tiltalende eksemplar.   					                1 000,-

3. Kaptejn Mansana. En Fortælling fra Italien. 

København. Gyldendal. 1879. 125, [3] sider. Rødt halvskinnbind bundet med begge omslag. 
Topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret. Navntrekk nederst på omslag. Et tiltalende eksemplar.   		   1 000,-

4. Tyrolersangen. 

Oslo. Forening for norsk bokkunst. 1932. 63, [3] sider. Rødt helskinnbind bundet med begge omslag. 
Topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret. Et tiltalende eksemplar.   					                   750,- 
Nummer 117 av 460 nummererte eksemplarer. 





JACOB BREDA BULL [1853-1930]

5. Folkelivsromaner og Folkelivsbilleder I - VIII. [Komplett i 50 hefter.]

I - III er Folkelivsromaner. IV - VIII er Folkelivsbilleder. Avsluttet Folkeutgave. 

Med vignettegninger av Ebba B. Bull. Portrett av J. B. Bull i bind I, tegnet av Ebba B. Bull. Gyldendal. 
Tegning av Rendalens gamle prestegård, J. B. Bulls fødested, i bind IV, tegnet av Ebba B. Bull. 
Omslag, tegnet av A. Bloch (hovedtegninger) og av Kristoffer Eriksen (friser rundt hovedtegninger).

Følgende bøker inngår i serien:
I. 1912. Mellem Fjeldene. Jutulskaret Glomdalsbruden.
II. 1912. Eline Vangen. Fonnaasfolket. 
III. 1912. Østerdalskongen. Knut Veum.
IV. 1913. Storbønder og Smaafolk. Svarte Sagn. 
V. 1914. Præstegaardshistorier. Eventyr og Historier. 
VI. 1914. Fjeldkraker og Skogstrold. Morosamme Kropper. 
VII. 1914.I Storskogen. Gammel-Haakkaas Fortællinger. 
VIII.1914.Fattigt Folk. Bygden rundt.

Et meget velholdt sett.					                  					               1 250,-	



6. THORBJØRN EGNER [1912-1990]

Gamle hus i Rauland. 

Oslo. Grøndahl & Søns Forlag. Andre utgave [1970]. 
157, [2] sider. Originalt omslag.

Et fullstendig lytefritt, ulest og usprettet eksemplar.

Lengre DEDIKASJON fra Thorbjørn Egner på 
friblad.
							           600,-

GEORG JOHANNESEN [1931-2005]

7. Kassandra. 

Oslo. Gyldendal. 1967. 84 sider. 
Originalt omslag.

Et fullstendig lytefritt, ulest og usprettet 
eksemplar.
					         	   500,-

8. Tu Fu.

Oslo. Pax Forlag. 1994. 68, [4] sider. 
Forlagets kartonasjebind. 

Svakt fargetap fra trykken på strieryggen. 
For øvrig meget velholdt.
	
DEDIKASJON fra Johannesen.  
						        600,-



RAGNHILD JØLSEN [1875-1908]

9. Rikka Gan. Roman.

Kristiania. Aschehoug. 1904. [4], 128 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 

Liten slitasje ved kapitéler. Svakt støtte hjørner. Samtidig navntrekk på forsatsblad. 
For øvrig et fast bind med plettfri materie.  									         1 500,-	
				  
Schiøtz/Ringstrøm variant A, med forleggermerke i blindtrykk på bakdekkel.

10. Fernanda Mona.

Kristiania. Aschehoug. 1905. [4], 175 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 

Liten plett på fordekkel. For øvrig et velholdt eksemplar. 							       2 250,-

Jølsens 5 bøker er vriene å finne i gode forlagsbind. 



ERNST KINCK [1865-1926]

11. Den sidste gjest. Drama fra barokkens første aar.  

Kristiania. Aschehoug. 1910. [4], 404 sider. Forlagets blå dekorerte helsjirtingbind bundet med fremre omslag. 

Svakt plettet mot øvre kapitél. Ex libris på forsats. Navntrekk på omslag. 
For øvrig et fast bind med plettfri materie.  									            300,-	
			 
12. Mot karneval. 

Kristiania. Aschehoug. 1915. [4], 400 sider. Forlagets grønne dekorerte helsjirtingbind.

Sjirtingen svakt boklet mot nedre hjørne av fordekkel. Ex libris på forsats. Navntrekk på forsatsblad. 
For øvrig et fast bind med plettfri materie.   									             300,-

						      NILS KJÆR [1870-1924]				  

13. Essays. Fremmede Forfattere.

Kristiania. Bertrand Jensens Forlag. 1895. 173 sider. Forlagets halvsjirtingbind med rødt snitt. 

Svakt bleket rygg. DEBUT.		             350,-

14. Smaa Epistler.

Kristiania. Gyldendal. 1908. 206sider. 

Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Rygg en liten tanke mørknet, for øvrig meget 
velholdt. Francis Bulls ex libris på forsats. 		   	
							        350,-



CHRISTIAN KROHG [1852-1925]

15. Kampen for tilværelsen I-IV.

København. Gyldendal. 1920-21. Dyp røde halvskinnbind med sprakende rødt snitt. 
Bundet med samtlige for- og bakomslag. 

Et velholdt sett som har tilhørt litteraturhistorikeren Francis Bull, og bærer hans ex libris på alle forsatser. 

									            						      1 500,-	
	



THOMAS P. KRAG [1868-1913]

16. Jon Græff.

Kristiania. Aschehoug. 153 sider. 1891. Forlagsbind. 

Ex libris på forsats ( Johannes Seiersted Bødtker). Et friskt bind.						         400,-	
			 

17. Vesterfra. Fortællinger, Skildringer og Eventyr. Med Illustrationer af Thorolf Holmboe.

Kristiania. Cappelen. 1897. [2], VI,  155 sider. Forlagets hvite dekorerte helsjirtingbind.

Kun meget svak avflassing i dekor på rygg. Et velholdt eksemplar av denne boken som kan være 
vanskelig å finne pen. 									             			       600,-
				     			 

18. Daudmandsholmen. En historie om Ivar og Aanon Eigens Livsskjæbne.

Kristiania. Olaf Norlis Forlag. 1903. 195 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Illustrert av Carl Dørnberger.

Liten plett på bakdekkel. For øvrig et godt eksemplar. 		             				        300,-

							     



VILHELM KRAG [1871-1933]

19. De gode gamle. To enaktere. De gamles juleaften – Solnedgang.

Kristiania. Aschehoug. (4), 98 sider. 1895. Brunt forlagsbind. Meget velholdt.  				        500,-

Overtrekkspapir med hvit bakgrunn og dekor i gull. Forsatspapir med blomster i grønt og gull på lys brun bakgrunn.	
								      

20. De gode gamle. To enaktere. De gamles juleaften – Solnedgang.

Kristiania. Aschehoug. (4), 98 sider. 1895. Originalt omslag. Delvis usprettet. Meget velholdt!                   650,-
				     			 

21. Den glade løitnant. Lyrisk Fortælling.

Kristiania. Aschehoug. 1896. [6], 199 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind. 
Dekor og friser av Thorolf Holmboe.

Et par små prikker på fordekkel. Et godt eksemplar.		             				        	     450,-

22. Jul i Skrivergaarden. Novellecyclus.

Kristiania. Aschehoug. (4), 224 sider. 1899. Forlagets grønne helsjirtingbind.
Dekor og friser av Thorolf Holmboe.

Forgylingen svakt mattet i årstallet på rygg mot nedre kapitèl. Et meget velholdt eksemplar. 	               750,-

				    			 



BERNT LIE [1868-1916]

23. Nye kræfter. Fortælling.

Kristiania. 1895. Aschehoug. (6), 215 sider. Grått forlagsbind.
Kun meget svak fargeavskrapningn ved kapitèler. Samtidig navntrekk med datering på friblad. 
Et friskt eksemplar.				       								           	     350,-
	 								      

24. Kasper Bugge.

Kristiania. Aschehoug. 168 sider. 1898. Brunt forlagsbind.
Svak fargeavskrapning ved kapitèler. For øvrig meget velholdt.                					         350,-
				     			 

25. Vidlfugl.

Kristiania. Aschehoug. 237 sider. 1905. Blågrått forlagsbind. Velholdt.					         300,-

							     



AGNAR MYKLE [1915-1994]

26. Largo. 

Oslo. Gyldendal. 1967. 122, [1] sider. Forlagsbind med vareomslag. 

Den hvite bakgrunnen meget svakt mørknet mot ryggstripen. 
For øvrig et usedvanlig velholdt og ulest eksemplar av Mykles siste bok. 					     1 000,-	
			 

			   			 
	



ERNST ORVIL [1898-1985]

27. Lisbet. Dikt. 

Gyldendal. Oslo. 1957. 93, (3) sider. Sjirtingbind bundet med fremre omslag. Meget velholdt.

Orvil har skrevet “Ellen 1957” på forsatsbladet. Videre har han lagt til “titler” på kapittel II og III, 
henholdsvis “Noen år senere-“ og “Mange år etter-“.								            350,-

ALF PRØYSEN [1914-1970]

28. [Ulf Peder Olrog] 

Tingeltangel i natt. 8 viser overstt av Alf Prøysen.
Oslo. Musikk-Huset AS. 1953. 19, [1] sider. Originalt omslag. Velholdt.					         500,-
				     			 

29. Kjærlighet på rundpinne. Med tegninger av Borghild Rud.

Oslo. Tiden Norsk Forlag. 1958. 142 sider. Forlagsbind med vareomslag.				                  
Vareomslaget med to mindre lukkede rifter på bakre del. For øvrig velholdt. 				        650,-

							     



AKSEL SANDEMOSE [1899-1965]

30. Fesjå 1-4 + Subskripsjonsinnbydelse + Særtrykket “Forfatter og forlegger”.

Komplett i 4 hefter med alle 5 leggene av “Et efterskrift til En flyktning krysser sitt spor”.

Subskripsjonsinnbydelsen, de 4 heftene og “Efterskriftet” er som nye og usprettet.

Særavtrykket “Forfatter og forlegger” er noe rufset i ryggen og fremre/bakre blad er løst. Det kan være at
forlegger Grundt Tanum fant dette særtrykket av spesiell interesse.

Fesjå og Efterskriftet er begge vedlagt et ark med HILSEN fra Sandemose til Grundt Tanum.				 

														                       10 000,-	
			 
Fesjå er den mest sjeldne av Sandemoses publikasjoner. Opplaget er anslått til ca 800.

							     



31. Vi pynter oss med horn. 

Oslo. Tiden Norsk Forlag. 1936. 313, [1] sider. Forlagsbind med vareomslag.

Vareomslaget med kun et par meget små lukkede rifter. Et velholdt eksemplar. Uvanlig i vareomslag. 

Ryggdekoren på  denne boken er ofte flasset og misfarget. I dette tilfellet er den vel bevart under vareomslaget. 
			       								           	  
															                1 250,-
32. Varulven.

Oslo. Aschehoug. 1958. 427, [1] sider. Forlagsbind med vareomslag.

En ørliten anelse skjevlest. For øvrig et velholdt eksemplar.          					         	     450,-
				     			 
			 



GABRIEL SCOTT [1874-1958]

33. Jagtjournalen. En bog om havet, kysten og skogene.

Kristiania. Aschehoug. 1901. [4], 167 sider. Forlagsbind bundet med fremre omslag.

Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler. Nedre fremre hjørne svakt støtt. Navntrekk med myk 
blyant på tittelblad. 4 sidehenvisninger skrevet med myk blyant i underkant av innholdsfortegnelsen. 
Et velholdt bind på denne etterspurte boken.			       								      
   	  														              2 750,-
	 								      

			 



SIGRID UNDSET [1882-1949]

34. Fortællingen om Viga-Ljot og Vigdis & Sankt Halvards liv, død og jertegn

Aschehoug. Oslo. 1925. [6], 228, [1] sider. Grønt forlagsbind. Meget velholdt. 		      				  
				       	  										             400,-

35. Fortællingen om Viga-Ljot og Vigdis & Sankt Halvards liv, død og jertegn

Aschehoug. Oslo. 1925. [6], 228, [1] sider. 
Halvskinnbind bundet med begge omslag. Ubeskåret.	    				  
											              600,-
	 								      

		
		
 		
	
		
	



JAN ERIK VOLD [1939-]

36. Svingdør.

Forening for norsk bokkunst. Oslo. 1967. Upaginert. Omslag med “magebelte” i kassett. 		      		
Kassetten med liten sprekk i øvre kant (se foto). For øvrig meget velholdt. 						    
   	  														                 750,-
Nummer 115 av 700 nummererte eksemplarer. 

				     			 
			 



LITT JAKT- OG FISKE

				     			 
			 



Klassikeren “Til Fjelds i Ferierne” 
- 1876 - 

i et utsøkt bind bundet med begge omslag

JENS ANDREAS FRIIS [1821-1896]

37. Tilfjelds i Ferierne eller Jæger- og Fiskerliv i Høifjeldene. Med et Kart.

Christiania. Alb. Cammermeyer. 1876. [4], 324 sider. Halvskinnbind bundet med begge omslag. 
Stenket toppsnitt. For øvrig ubeskåret. 

Samtidig navntrekk i øvre kant av fremre omslag. Kartet med kun et par meget små lukkete rifter i 
ytre kant. Et særdeles attraktivt eksemplar. 

															                4 000,-



Kom og reis med tilfjelds!

Er Du træt efter Vinterens Slid og Slæb, saa 
kom og reis med! Riv dig løs for en kort Tid fra 
Studiets Anstrængelser eller glem for en Stund 
de Forretningens Bekymeringer, som Du inde i 
den travle By aldrig er rigtig fri for, som Du efter 
Dagens Gjerning ofte gaar tilsengs med og snur 
og vender dig over, uden at finde styrkende hvile! 

Jens Andreas Friis

“Tilfjelds i Ferierne eller Jæger- og Fiskerliv i Høifjeldene”, 
som utkom første gang i 1876, er fortsatt flittig lest og et yndet 
samlerobjekt. En del av beskrivelsene  fra boken dekker områder 
i Ringebufjellet, og de som har kjørt overgangen fra Ringebu til 
Atnadalen har kanskje lagt merke til stenhytta som ligger truk-
ket tilbake mot foten av en bratt skrent på det høyest punktet av 
Friisvegen. Dette er Friisbua, oppført av Jens Andreas Friis i 
1878 og som i dag eies og drives av Ringebu fjellstyre. 



Et utsøkt eksemplar av 
“Skildringer fra Finmarken”

- 1891 - 

JENS ANDREAS FRIIS [1821-1896]

38. Skildringer fra Finmarken.

Kristiania og Kjøbenhavn. Alb. Cammermeyers Forlag. 1891. [6], 155 sider. Brunt forlagsbind.
 
Et mint eksemplar!

															                2 500,-

4.



OLE KRISTIAN GLÖERSEN [1838-1916]

39. Fra Jagten og Naturen. Småting. 

Kristiania. Cappelen. [1892]. [4], 147 sider. Gråblått forlagsbind. 

Bakdekkel svakt plettet. Navntrekk på forsatsblads verso. For øvrig et fast bind med plettfri materie. 

															                   900,-
40. Fra nord og syd. 

Kristiania. C. A. Reitzels Forlag. 1884. [2], 203 sider. Grønt forlagsbind. 

Velholdt bind med meget svakt plettet materie. 

															                   300,-
Ikke spesielt jaktrelatert annet enn at det er Gløersen som har skrevet boken. 

NIELS JØRGEN GREGERSEN [1840-1924]

41. Fortællinger og Skisser. 

Alb. Cammermeyer. Kristiania. 1886. (8), 212, 48 (forlagsannonser) sider. Forlagsbind.

Minimal fargeavskrapning ved kapitèler og så vidt ved ytre falser. Svak plett på bakdekkel.  Samtidig navn-
trekk på friblad. Ret tog fast bind. Plettfri materie. Et godt eksemplar.

															                   750,-
En del fra Søndmøre og kapitler som “Angling gentlemen” og “Hunting gentlemen”.



                             

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis for gode objekter.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

www.antikvariat-bryggen.no 


